

柏阿姨牵线搭慈善之桥

上海女足到广慈福利院献爱心

文体社会

冬日暖阳的和煦比不上申城爱心的暖流,岁末之际,一场爱心活动正在申城悄然展开。昨天,在柏万青志愿者工作室负责人柏阿姨的牵线搭桥下,上海永柏女足俱乐部的全体队员来到位于奉贤七古村的广慈福利院探望孩子们,并向福利院捐款人民币10万元。

爱的奉献

在上海滩,“柏阿姨”这个称呼可谓家喻户晓。作为上海人的“老舅妈”,柏阿姨除了在电视上帮助邻里调解纠纷,上海体育场就是她最常现身的一个地方,球迷柏阿姨的名号响当当。如今柏阿姨也成为上海永柏女足的忠实粉丝。女足联赛决赛当天,柏阿姨特地从外地赶回到球场为上海女足加油助威。

女足姑娘们在场上的坚韧拼搏感动了柏阿姨,在与俱乐部赛后的沟通聊天中,双方还产生了一个新的念头——由柏阿姨牵线,组织爱心慈善活动,作为加强队伍道德建设的新手段。



柏阿姨成为上海女足的粉丝

女足姑娘们手持爱心捐赠证书

本版图片

爱心捐助的对象是上海唯一一所民营孤儿院广慈福利院。福利院院长名叫孙金耀,为了完成母亲的遗愿,曾担任上海市政府机关事务管理局办公室主任的孙金耀毅然辞职,在市郊奉贤创办了广慈福利院。二十多年来,福利院先后收养了155名残疾孤儿,最小的不满周岁,最大的也不到16岁。孙院长近三十年如一日用无悔的爱心做这些孤残儿童成长路上的铺路石,甚至不惜自己落下了一身病,只为让孩子们在福利院拥有一个美好的童年。

今年年初,柏万青因为一场慈善资助活动了解这家福利院的情况,与永柏女足俱乐部一拍即合,这场爱心行动由此展开。在昨天的活

动中,上海女足50名成员每人捐赠2000元助养一位孤儿。永柏俱乐部还表示,未来希望将福利院作为俱乐部的爱心基地,与福利院结成长期资助的爱心伙伴。

爱的激励

抱一抱残疾孩子,吃一块孩子们亲手做的饼干,昨天的活动上,听着柏阿姨讲述孙院长的爱心故事,不少女足姑娘被感动得红了眼眶。

在永柏女足主教练水庆霞眼中,这次献爱心活动的教育意义甚至超过任何一次比赛的胜利。“作为球队,我们离不开各方面的关心。这次活动能教会队员学会感恩——让她们能在力所能及的范

围内回报社会。也让她们接触到更多足球之外的世界。”她坦言,球队中,队员大多为90后独生子女,“多参与这样的活动对她们成长有好处。让她们明白,人需要有爱心,需要有责任感。”

活动还没结束,就在自己的微博和朋友圈发出多条活动介绍,队中美女球星李佳悦坦言,自己被孙院长的执着深深打动。人美心更美,做慈善,对于李佳悦而言并非头一遭,她告诉记者,在两年前她就通过朋友介绍加入了一个爱心小分队,定期捐助贫困家庭,“做慈善让我更珍惜现在的生活,也让我在平时艰苦训练比赛中有了更多坚持下去的动力。” 本报记者 厉苒苒

“欢乐三打一” 年终总决赛今晚开打

本报讯(记者 张建东)今晚6时,深受市民喜爱的第四届申城棋牌“欢乐三打一”五星大师赛年终总决赛在五星体育《弈棋耍大牌》演播室开打。本赛季决出的四位“四星大师”周鸣、冯毓军、张琦、罗文将进行三场角逐,争夺总冠军及“五星大师”称号。

昨晚,第四季四星总决赛较较量争夺激烈。罗文和唐冬青在各获得了一场冠军后,进入了决胜局角逐。激战10局,罗文和唐冬青各得2分,平分秋色。第11局,罗文完成2档后,以8分优势领先,成为全场的转折点。第12局,唐冬青抢叫3档放出“胜负手”。可惜的是,唐冬青打失败,罗文以较大优势胜出,获得了参加今晚总决赛的“入场券”。

本年度申城棋牌“欢乐三打一”最终总决赛将连打三场,优胜者将获得“五星大师”称号及3万元冠军奖金。

阳光跑步俱乐部成立

本报讯 2015年上海市首届少年儿童“博本健康跑”跑步赛,前天在浦东临港滴水湖举行,同时本市首家以推广儿童健康跑民间非公益性俱乐部——“浦东新区阳光青少年跑步俱乐部”成立。本次活动的理念是:我行,我自信,我健康。近100多青少年儿童冒着寒风,展开了3公里健康跑,吸引了现场观众的目光。(肖琳)

上海牌家具新品展销

千款新品特惠 幸福迎新年 跨年狂欢购 豪礼颂全城

迎新年特惠促销 时间: 12月18日~1月17日 上海牌家具全场产品打折让利

★买家具★送红包★抽大奖

千份现金红包和百份精彩大礼总价值人民币50万元等你来赢取。
特等奖苹果手机iphone6 20部, 一等奖海尔冰箱BCD-260WDGQ 20台,
二等奖苹果平板电脑ipad mini 4 40台, 三等奖苏泊尔电饭煲 60只。

购买上海牌家具可以办理VIP客户卡, 再次购买享受让利返现待遇。

电话: 56036688 56038307 地址: 上海市延长中路578-596号

欧式、美式、新古典、新中式、现代、红木、软体沙发地板等千款家具供您选择

更多优惠详见商场海报 上海牌实木家具专营店 上海新上佳家具销售有限公司

